

“足彩十周年,竞彩送好礼”

如何玩转竞彩单场赢Iphone4

我省开展的“足彩十周年,竞彩送好礼”活动已经正式开始,活动期间购买竞彩游戏,就有系列好礼相送。对于彩友来说,最关注的莫过于买单场固定奖游戏赢Iphone4了,活动连续开展10周,每周送10部,一共送出100部Iphone4。下面我们就为彩友提供一些简单的思路,助彩友玩转竞彩单场赢取大奖。

竞彩游戏中,足球比分竞猜和篮球胜分差开通了单关固定奖,彩友只需有针对性地研究一场熟悉的比赛,猜对即可中奖,通过复式投注可增加中奖几率。目前我省开展的“竞彩送好礼”活动,只要单票金额满60元,就能参加抽奖,这样彩

友可以着重选择一场比赛,进行复式或多倍投注,可以实现一举多得的效果:复式投注可以提高中奖概率,中奖之外还可以参加抽奖,赢取Iphone4手机。

在购买单场固定奖的时候,有一些小技巧。玩足球比分单场的时候,可以根据球队的交战实力来进行划分,可以重点选择“主强客弱”的比赛,选“1:0”、“2:0”或“3:0”这样的常见比分,中奖把握往往较大;玩篮球胜分差单场的时候,可以参考“让分胜负”,例如一场比赛中主队让客队7.5分,那么主胜“6-10”就是最有可能出现的选项。以此为胆,再复选1-2项,就可以提高命中率。(孙秀红)



42元中大乐透500万 淡定哥却只聊钓鱼

10月17日,体彩超级大乐透第11122期开奖,为嘉兴彩友送上了一个500万!18日,中奖的C先生驱车杭州领取了奖金。

销售点业主臧老板介绍说:“他是开店的,在我这里买了一年的彩票,基本每次都是买大乐透的小复式,也中过点大奖。”臧老板说,17日晚,跟往常一样,C先生打电话给他,让他代买大乐透,“平时他一般都是买112元的,这次说赶着去钓鱼,就买个42块钱的小复式好了。”

18日一大早,C先生来找臧老板,说好像自己中了个4+1的小奖,臧老板还不以为然地说:“也没多少钱。”然后替C先生把彩票找了出来,一对中奖号码,发现哪里是4+1,根本就是全中!前区5个、后区2个全中了!不过,此时的C先生却十分淡定,把彩票往口袋里一塞,就和同样爱好钓鱼的臧老板聊起了钓鱼。臧老板告诉记者,去领奖前,C先生还来过店里几次,“我问他晚上还钓鱼吗,他说‘钓啊,干吗不钓’。”(李舟英)

高频“11选5” 什么是任选六?

2元钱买6个号码进行投注,这就是“任选六”。“任选六”是从1-11中,任选6个号码投注,2元一注,单注奖金90元,“任选六”就是“选6中5”,所选的这6个号码全部选中开奖号码就中奖了。

岚山区“中国体育彩票”中老年健身展演举行



10月21日,“中国体育彩票”中老年健身成果展演暨岚山区“运动与健康”全民健身运动会在岚山区政府广场举行。出席展演的有日照市体育局党组副书记徐永琴、市体彩中心主任周扬桂、岚山区宣传部部长马运德、岚山区政协副主席韩建设等领导。

活动现场,首先由相关领导向先进健身点颁发了体育彩票健身服务车、便携式多媒体音箱,同时为评选出的中国体育彩票健身明星发放了荣誉证书及奖品。

随后,展演活动拉开帷幕,来自全区十二个方队的600余人表演了盛世锣鼓、太极拳、健身秧歌、健身操、气功、民族舞等文体展演。为配合这次活动,岚山区体彩办还在现场设置了“顶呱刮”即开票展示卖场,让众多喜欢顶呱刮的群众在现场体验到了中奖的乐趣。

中国体育彩票作为一项社会公益事业,多年来一直致力于支持全民健身事业的发展,服务于广大中老年朋友,让大家不仅老有所养,而且老有所乐、老有所为。(李莉)

日照港集团职业技能大赛

亲兄弟俩各捧第一名

文/本报记者 姜海姣

10月21日,一块刻着“港铁兄弟技能双雄”的奖牌颁发到万克兵和万荣荣这对亲兄弟的手中。在9月底举办的第24届日照港集团职业技能大赛中,兄弟俩同时获得各自岗位的第一名。兄弟俩同时获得这一荣誉,成为了日照港的佳话。



▲10月26日,万克兵(左一)和万荣荣正进行计划传达复诵。 记者 姜海姣 摄

▲10月21日,万克兵(左一)和万荣荣领奖。 资料片

工作时形同陌路 碰面用眼神交流

10月26日上午11点,在调车员万荣荣的指挥下,日照港0023号机车停在了日照港港前作业区。他与机车乘务员万克兵之间进行计划传达复诵后,利落地完成了机车连挂作业。整个过程不到5分钟,两人基本靠手势沟通,没有一句多余的话,就像是两个陌生人。不熟悉的人很难看出,他们其实是一对亲兄弟。

37岁的万克兵比弟弟万荣荣长3岁,两人退伍后同在日照港集

团铁路运输公司从事一线工作。万克兵驾驶和操作机车,万荣荣则负责车辆的具体连挂、转场等任务。2009年,两人被分在了同一个班后,在工作中更是常常碰面。

“机车驾驶室在高处,我只能望见他,我们基本上不打招呼。”万荣荣说,只有在计划传达复诵时,他才会爬上去,但兄弟俩虽然近在咫尺,中间却隔着一道门,“哥哥在工作的时候精力非常集中,从不和我多说一句话,传达复诵后我就立刻下车。”

一次,万荣荣刚迈进驾驶室,就被万克兵严厉地制止,并毫不留情地将他“请”了出去。“按照规

定,驾驶室是不允许其他人进入的。下了班我跟他道了个歉,弟弟表示能够理解,并且说我这样做是对的。”万克兵说。

业务上暗中较劲 兄弟俩同登榜首

事实上,看似沉默寡言的万克兵在生活中十分健谈。兄弟俩住得比较远,但每隔一段时间就会到父母家聚一聚,“一是看看父母,再就是聊聊工作上的事儿,这是我们最感兴趣的话题。”万克兵说。

万克兵早在1993年就来到了

日照港工作。对于2010年开始工作的万荣荣来说,哥哥在更多时候扮演着老师的角色,“我们的工种有很多相通之处,业务上不懂的问题,我都会向他请教,这样一来我会进步得很快。”

2009年,万荣荣在集团公司职业技能大赛中拿到了集团第二的优秀成绩,这让万克兵不得不“提高警惕”了,“我弟越来越优秀了,我可不能比他差。”万克兵每天利用休息时间翻阅专业书籍,对战段、车间组织的业务学习更是下足了功夫。去年,他领导的班组获得了公司级学习型先进班组。连他同车间50岁的老师傅房进京都

对他赞不绝口,“以前他是我徒弟,现在可比我强多了。”

哥哥的努力,万荣荣全都看在眼里,他把每次调车作业都作为一次考试,每一次都努力做到最好。聊到这里,兄弟俩对视一眼嘿嘿乐了,“其实我们一直在暗暗较劲,就是谁都不曾说出来。”

在今年9月底举办的第24届日照港集团职业技能大赛中,兄弟俩同时获得各自岗位的第一名。

哥俩同时上夜班 年夜饭推到初一吃

工作业绩一路上升,两人担起了岗位的苦、累、脏、险活,双双成了难顾家的人。兄弟俩早晨8点上班,晚上8点下班,在这12个小时里,万克兵基本上都坐在机车驾驶室中,保持着同一个姿势;万荣荣始终露天作业,风霜雨雪从不间断。

“孩子生病的时候是最让人难受的,不能好好照顾孩子,想想就心疼。”上周二,万荣荣的孩子打吊瓶,妻子一人难以照顾,“不得已,只好请住在两城的父母前来照顾。”

2008年底,日照港铁运公司的工作时间进行重新调整,兄弟俩上下班的时间竟然一致。“这样以来,我们生活中有了更多的交流时间,但不好就是逢年过节,家里老人常常没人陪伴。”万克兵想起去年春节,“大年三十我们俩都值夜班,爸妈觉得自己过年没意思,把年夜饭推后一天,等我们年初一回家团聚过年。”